

Сказка «Про то, как Петушок друзей нашёл»

Жил далеко в лесу Петушок, он любил работать и сам построил себе большой теремок, но у него не было друзей, поэтому он жил в нём один и часто грустил. Однажды под Новый год Петушок отправился в лес, чтобы нарядить лесную красавицу-ёлочку.

Шёл он, шёл и вдруг увидел, как Ёжик пытается откопать вход в свою норку, которую засыпало снегом. Петушок подумал, что Ёжику теперь негде праздновать Новый год и позвал его с собой наряжать ёлочку. Шагали они по лесной тропинке и увидели Зайчика, у которого в ветках запуталась лапка, и поспешили помочь ему. Зайчик был очень рад помощи и тоже захотел наряжать ёлочку. Теперь отправились они в путь втроём.

Пришли звери на полянку, где росла ёлочка и стали украшать её самыми красивыми игрушками, которые только были у них, ёлочка засверкала разными цветами и стала очень нарядной. Даже звери из соседнего леса пришли полюбоваться её красотой.

Петушок, Ёжик и Зайчик были рады, что всем понравилась их ёлочка, и веселые они отправились к Петушку праздновать Новый год, пить чай с самым вкусным вареньем и кушать самые красивые пироги. Так Петушок нашёл друзей и больше никогда не грустил.